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Aldassál, emberi verejték 
Ki egyetlen, bus vaksi szemmé 
Teszed a testünk, 
Szent festék, mellyel az egekre 
Lázadó, nagy képeket festünk 
Áldassál, emberi Verejték. 

Ez a teremtés s Isten-erőnek 
Emberi mása. 
Minden izzadt ember egy könycsepp, 
A Végzet könyitő sirása : 

áÁáldassál, alkotó Verejték. 
Ady Endre. 

Gr. Majláth G. Károly 
puspök ur őkegyelmessége f. évi május r-én tölti be 
puspöksége 30. évfordulóját. Nagy és szép idő ez a 
puspoki széken, mely idő alatt minden erejével hive- 
inek javára, lelki üdvére fáradott és delgozott. Hivei 
erdélyszerte nagy ünnepségekkel fogják e napot 

megülni. 
A templomokban istentiszteleteket fartanak s 

hálát adnak a jó Istennek mindazon kegyelmekért, 
melyekben őket őáltala részesitette ez idő alatt s 
kérni fogják a Mindenhatót, tartsa meg őt nekik még 
sokáig. Hallomás szerint az istentiszteletek a Zsil- 
völgyében — tehát Petroseniben is - vasárnap d. e. 
10 órakor kezdődnek, Te Deummal, melyre a ható- 
ságokat és hivatalokat is meghivják. Aki Majláth 

puüspököt ismeri, legyen az kath. vagy nem, magyar 
vagy nem, lalkiismerete előtt be fogja vallani, 
hogy ő gondviselésszerü férfiu, kinek nagy szive 
csodálatos hatást gyakorol mindazokra, akik vele 
érintkeznek, segélyét kérik, vagy esak szót váltanak 
vele. Főuri nevelése és nagy müveltsége mellett is 
testvérként öleli magához a szegényt, a beteget, az 
árvát és elhagyottat: igen, mert ő Is csak a lelkeket 
keresi, mint az örök Főpásztor. E főpap megérdemli, 
hogy nevezetes unnepén saját hivein kivül mások is 

megemlékezzenek róla. 

Elsejéig fizesse meg előfizetését! 

1922-ben elhatározta, 

(Harcolj az igazságért?) 
s 
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Tarsadalmi hetilar 

A Zsilvöl 

(Petroseni. A Zsilvölgyi Napló tudósítójától.) A 
Petrosani szénbánya központi vezérigazgatosága N. 
Theodorescu központi vezérigazgató kezdeményezésére 

hogy a saját üzemeinél dolgozó 
munkásság részére egy hasznos intézményt alapit, mely 
hivatva lesz a munkásságon segiteni, ha kisebb na- 
gyobb összeget kénytelen igénybe venni szükségleté- 
nek fedezésére. A fatározat ugy szólt, hogy a bánya 
bizonyos összegü termelési póllékot fog a munkásság- 
nak rendelkezésée bocsátani és ennek az ötven szá- 
zaléka minden hónapban bent marad és az igy össze- 
yült összegből tog megalakulni a bank, hivatalos nyel- 

ven a Cassa de Economle Petroseni. A tervet az első 
időben sokan ellenezték a munkások közül is, de ké- 
sőbb belátva ennek szükségességét, nemcsak pártolól 
lettek, de maguk is kölcsönt kértek a banktól és most 
pedig három évi működése után a banknak elismerik, 
hogy a bank elve és N. Theodorescu vezérigazgató 
ideája nemcsak, hogy nem volt káros, hanem egyene- 
sen hasznára lett a dolgozó munkásságnak, 

A bank tervének végrehajtója az első időben. il- 
letve a kezdeben T. Tiberiu főigazgató volt, aki pre- 
cirozott pontossággal dolgozott azon, hogy az intéz- 
mény stabilis alapra helyezkedjen és megfeleljen ren- 
deltetésének. Ezt a munkát siker is koronázta és ma 
már Timoc főigazgató mint elnök az ő körültekintő vi- 
gyázatosságávai több mint 20 milliós banknak — és 
bíztos valutáju banknak! - végzi az elnöki tisztét, 

Az aduminisztrativ beszervezést loan P. loan al- 
igazgató végezte megfelető szaktudással és megirhat- 
juk, hogy az első nehézségek leküzdésében neki is 
oroszlán része van. Később pedig C. Galleriu vezetése 
alá került az Iroda, aki azt szintén közmegelégedésre 
vezette, mig egy felsőbb intézkedés el nem szólitotta 
a Consum vezetéséhez. Jelenleg Predescu a vezetője 
a banknak és munkatársaival egyetemben mindenképpen 
dicséretesen dolgoznak. 

banknak rendes fiókjai vannak Vulcánban és 
Aninoszán, mig a petrilal munkásság Petroseniben van 
beosztva. A fiókok külön önálló vezetéssel birnak és 
annak elnökei az ottani bányaigazgatók, akik a tagok- 
kal együjt intézik a fiókok ügyeit. 

A bank elmult három évi munkája érdekes szá- 
mokat mutat fel. Eddig ugyanis több mint 22 millió 
Lel tőkéje van, amelyből 8 millió Lei ki van adva ka- 

matozásra 140/, kamat mellett és 1026 végéig 900 ezer 
Lelt gyümölcsözött a munkások részére. 

gye leghatalmasabb gazdasági intézménye 
a „Petrosani" munkásságának bankja 

Huszonegy millió Lei befizetett tőképől 8 millió Lei kamatoztatásra van kiadva - 
690 ezer Lei kölcsön a kisebbségi egyházaknak - 8473 ember vette igénybe a bankot 

szenKEszTŐSÉG És KinDÓHIV.: 
Grósz hirlapáruda. 

mMegjelenik vasárnar 
Egyes szám ára S lel. 

Nagy szolgálatot tett a bank a kisebbségi egy- 
házaknak adott nagyobb kölcsönökkel is, melyeket 
Theodorescu vezérigazgató hagyott jóvá, mivel a bank 
csak a tagoknak ad kölcsönt és nem pedig valamily 
intézménynek. A banktól kölcsönöket kaptak: a petro- 
seni-i unítárius egyházközség 300 ezer Lel, a vulcanli 
ret. egyházközség 180 Lel, az iscronil unit. egyház- 
község 150 ezer Lel, melyből eddig 85 ezer Lelt vet- 
tek fel. A petrosenl-i róm. kath. egyházközség 60 
ezer Leit. 

A munkások közül pedig az alábbi kimutatás sze- 
rint kaptak kölcsönt: 

1 2 3 4 5x 0 
P : elrosent 1117 633 451 186 115 2 1 

Petrila : 248 277 186 78 17 1I 
Vulcán: 33600 433 13 

Antnosza : 12433 80 2--- 

Összesen: 5008 1423 682 205 132 3 2 
Ez az összeg helylség szerint a következőképen 

oszlik meg : 
Vulcánban kapott 3806 ember 
Petroseniben , 2505 , 
Aninoasán ,1355 . 
Petrilán 707 
Összesen a bankot igénybe vette 8473 

vagyis a Petrosani bányák munkássainak 909/,-a 
Érdekesnek tartjuk megemliteni, hogy Petrosenl- 

ben a keleti bánya munkásai vették legtöbben, 683-an 
igénybe a bankot, Vulcánban szintén az ottani keleti 
bányától 613-an. mig az aninoszai keleti üzemtől 145 
munkás kapott kölcsönt. 

A kimutatás szerint a központi iródától ketten vol- 
tak, akik hét alkalommai kaptak kölcsönt a banktól. 

Nagy szolgálatot teszen a bank ezenklvül az ösz- 
szes tagoknak azzal, hogy a termelési pótlék ötven 
százalékának az összege is állandóan rendelkezésére 

il és ha bármikor esetleg leszámol, mindig rendelke- 
zésére áll a befizetett pénze, amely a kijáró fizetésén 
kivül szintén jókora segítséget jelent minden munkás- 
nak és abba a szerencsés helyzetbe is kerül, hogy 
esetleg harminc éves szolgálat után, ha nyugdijba akar 
vonulni, legalább 50 ezer Lei összegyüjtött pénze is 
van, amellyei mindig kezdhet olyan életet, hogy némli- 
leg is biztositsa magát. 

ember. 

Utazás a sivatagban 
Irta: Winklehner János, vezérigazgató 

(Folytatás.) 

A karavánt mintegy egy kilométer távolságra 
előre engedem és azután lovamra ülök. Ugyancsak 
lóra ülnek asszisztensem, titkárom, az első szolga, 
valamint a lovászmester. A lovak keleti nyereggel 
vannak felnyergelve, mert hosszu utazásra más 
nyereg nem használható. A nyeregek fából készültek, 

elől és hátul magasak s lágy nemezzel vannak ba- 
vonva. A ló hátán a nemez alatt nemez takaró védi 
s egy a nemez takaro és nyereg közzé helyezett dus 
himzésű és rendszerint piros nyeregtakaró (sabrak) a 
lovas előkelő helyzetét mutatja. Mindegyik lovasnak 
handzsára, revolvere és Martini fegyvere van, mely 

fegyvertár hosszu lovaglásnál gyakran igen nehézzé 
válik és a nyeregre lesz akasztva, ezen kivűl minden- 
kinel van egy vizzel telt bőrzsák, egy bádogdoboz 
kenyérrel, juhturó és tojás, vagy sült tyuk, mert déli 
pihenő nines s az étel a nyeregben lesz elfogyasztva. 
A hőség és a langyos meleg viz, melyet az ember 
dacára annak mégis iszik, különben is elüzik az ét- 
vágyat s pihenöt tartani nem lehet, mert a teher- 
hordó állatok azt hinnék, hogy az aznapi előadásnak 
már vége és igyekeznék terhüket lezárni magukról. 

A nyeregben nélkülözhetetlen indiai szivaromra 
a csiruhra gyujtok. asszisztensem és a szolgák, csak- 
lem fekete szinü dohányból töleséralaku cigarettát 

od naguknak s azután utnak indulunk. 

hogy egy olyan esiruh rendkivüli élvezetet nyujt, 
megemliítem, hogy ezeknek a szivaroknak igen külö- 
nös, azonban nagyon rossz arómájuk van és csak 
annyi az előnyük, hogy egy reggeli szivar rendsze- 
rint egész napra kielégiti az embert. Időközben, mint 
egy bombay-i szállitmánynál elő is fordult, bogarak 
által keresztül lyukasztott esiruh is kerül, melyet a 
épen ugy kell kezelni, mint egy fuvolát, hogy a rajta 
levő sok lyuk bedugható legyen. A cigarettadohány 
is többnyire csipös és karcos s ugyancsak nem 
élvezeti eikk. A benszülöttek gyakran opiumot szivnak 
s mi, mint művelt emberek, sokszor olvashatunk 
azokról a csodálatos álmokról és fantáziákról, melye- 
ket az opiumfüst előidéz. Az opiumszivást csak egy- 
szer kiséreltem meg és minden tudákosnak sürgősen 
esak ezt az élvezetet ajánlhatom. Opium hiányában 

egy adag bórkö ugyanahhoz az eredményhez vezet, 
csak a fejfájás marad el. Az opiumnál is bizonyára 
a gyakorlat teszi az embert mesterré. 

A z egyedüli, valóban élvezetes dohányzás a 
a vizipipa nyujtja, A nagy világosszöke dohánylevelek 
össze lesznek törve és vizzel jól megnedvesitve. 
Ebből azután labda alaku csomókat formálnak, melyet 
a vizipipára helyeznek, hol a leesés ellen egy a pi- 
pára szerelt gyürüvel védve vannak. A pipát a szolga 
gyujtja meg, aki a dohányra izzó faszenet tesz és 

és azt addig pőfékeli és szivja, mig égni kezd. Ekkor 
a faszenet leveszi és a vizipipát egy vidám ,bismil- 
la"-hal az urának nyujtja, aki ugyanabból a bambusz- 
szárból szivja a pipát, melyet a szolga a meggyujtás- 

nyelembe helyezkedve a sátor előtt ül a vizipipa 
legjobb barát. A vizen keresztül huzódó füstne 
csodálatos arómaja van és mintegy két óra hos 
tart mig a dohánycsomó egészen elhanvad. Emel 
a vizipipa nyugodt szortyogásával minden szivásnál 

beszél a dohányzóhoz és egyhangu csevegésével 
elbággyasztja, melyre hosszantartó sivatagi utazás 

ideje alatt este szükség is van, nehogy az utas unal- 
mában a bőréből kibujjon, mert a naplemente után a 
nagy hőség miatt még sokáig nem lehet aludni. 

A vezetőteve kolampjának bim-bamja már ne 
hallatszik s mi is elindulunk, akik lovon ülünk. Le 
többnyire lépésben megyünk. A benszülött lóval 
rendkivül gyors járásuak s a legtöbb kocogó lépés 

ben szalad, mely a legkellemessebb himbálodzó temp 
a magas baknyeregben. 

A nap a távoli sziklahegyek főlé emelkedik és 
bemutatja a sivatagot a maga vigasztalhatatlan üres- 
ségében. Sem fa sem bokor, csak homok kő s egy 
néhány tövisbózót, minden szürke és szürke. A tá 
sziklák esak szétágazó közsomók, a végtelen hom 
buckák által félig betakarva, Az ég felhötlen, azo 
ban az is csak az égbolton halványkék, k 
ben mindenütt csak az egyforma szürke. 
sirásra késztető tájkép, melyet azonban 
könnyü lefesteni. Egy kevés tust jól higit. 
zel s ez elég ahhoz, hogy az egész szinpomp: 
fejezésre juttassuk. Ha valaki a sivatagot 

dátja, annak csak azt ajánlhatom, ho 
ejtse el. Nem kéjutazóknak való he 

endő sivatag utazók azt gondolják, nál használt. Este amikor az ember fáradtan és ké- akkor sem, amikor hébe-korba na 



krizisben pedig nem szabad, hogy 

szégyenli is és a 

azonban egyformasága miatt ez sem nyujt 
Ha a hold feljön, zöldesbe hajló árnyalattal a sivatag 

2. oldal ZSILVÖLOYI NAPLO 

Dicséret érte minden munkásnak, ak! áldoz öreg 
napjaira és dicséret a Petrosani bányának, amely a ter- 
vet keresztül segitette a nehézségeken és dicséret T. 
Tiberiu ftőigazgató elnöknek, akl egyetlen kérést sem 
utasít el és ha csak lehet kiutaltatja a kért kölcsön 
összeget. 

Dolgozik korrupció és formaságok nélkül, kizá- 
rólag a tagok érdekelért. És ez az, amlért megbecsü- 
lésnek örvend. 

A titokzatos Drágánescu ügy 
miatt még mindig sok iparosnak 
tartozik az adóhivatal 
A fragikus végü Drágánescu ügy még mindig 

nem került iikvidálásra. A déval törvényszék legutolsó 
itéletét a vádlottak megfellebbezték és igy a Táblához 
került az ügy, amely azt hivatva lesz azt végső fokon el- 
bi álni. Ezek a Drágánescu ügynek egyik hullámai. 
Van azonban ennél egy kényesebb oldala is az ügynek. 
Addig ugyanis, amig Drágánescu volt az adóhivatal 
főnöke, több pentroseni-i iparos végzett kisebb-nagyobb 
munkát az adóhivatalnak, amelyeknek a kifizetése, illetve 
igazolása Drágánescu akkori főnöktől tüggött, akinek 
tragikuma azonban megakadályozta a munka elvégzé- 
sét és igy az adóhívatal még a mai napig sem fizet- 
hette ki tartozásait, habár azok az iparosok erre már 
nagyon is rászorultak és nem kell itt azt sem külön 
bizonyitgatni, hogy milyen veszteséget jelent a mal 
nehéz helyzetben, az ezer bajokkal küzdő iparosnak 
az, ha elvégzett munkájáért valaki harmincz-negyven 
ezer Leivel adósa marad és ezt évek multán sem 
fizeti meg neki. Annál sulyosabb tétel ez az adóhiva- 

könyörületet, mikor 
a gazdasági 

az állam járjon 
elől az iparosok vagy neki dolgozók ki nem fize- 
tésében. 

talnak, amely éppen nem lIsmer 
az adók behajtásáról van szó. Ebben 

Országos népszámlálást 
rendelt el a miniszterium. Ez intézkedés nemécsak 
helyénvaló, hanem égetőn szükséges. Nagyrománia 
megalakulása óta volt már népszámlálás, de nem 
rendszeres, pontos, hanem olyan körülbelülőleges. 

Elérkezett az ideje, hogy Nagyrománia tiszta és 
pontos adatok alapján jusson a népesedési viszonyok 
birtokába. Ez fontos lesz nemesak a többségi hanem 
a kisebbségi lakósság szempontjából is. Most fog 
kitünni, hogy hogyan oszlik meg Nagyrománia vallási 
és nemzetiségi szempotból. E népszámlálás természete- 
sen kihat majd az iskoláztatás ügyére is, mert 
amilyen anyanyelvünek mondja be magát a családfő 
olyan iskolába járathatja majd gyermekeit is 

STERNAD fotó müterme. Krausz dvor 

Petroseni. 

távoli kőhalmazok halványpiros 

ragyogásban eltünnek. Éjjel sötét feketébe burkolód- 
zik és töméntelen esillagpompájával megjelenik az 
ismeretes trópusi égboltozat. Hosszabb idő multán 

élvezetet. 

ismét szürke. A holdvilágnak ecsak egy előnye van, 
hogy az elől haladó tevekaravánt jobban lehet látni, 
hátránya azonban, hogy a sakálok hangosabban 
uvöltenek és az ember az éjféli hüvösségben sem 
tud még aludni. Akadnak költök, akik a sivatagok is 
megénekelték - én csak Freiligrath emlékezem — 
a sivatag azonban ezt igazán nem érdemelte meg. 
Ha Freiligrath olyan borzasztó höségben és sakál- 
üvöltés mellett csak egyetlen holdvilágos éjszakát 
töltött volna ott el. ha verejtékében fürdik s egy- 
néhány homoki balha ujjait majdaem a veszettségig- 
esipdesi, avagy nappal egy aromatikus teve himbá- 
ogdzó hátán ül, időnként a meleg börzsákból néhány 
felfrissitő kortyot huz, mely üditő kortyok kecskebőr 
és glaubersó izüek, a sivatagot nem énekelte volna 
meg. A sivatag varázsát leirásomba megsértettem — 
nem tehetek róla, mert ő ilyen I Még az emlékezetem- 

ben Is, amely pedig természetesen a fogfájás kivée- 
ével, mindent megszépit és megtisztit, 

A levegő mindaddig hüvös, mig a nap mely n 
a látóhatáron áll, azonban nem sokáig. Csakhamar 
ragyogni kezd és egy pár pillanat alatt hósz van. 

(Folyt köv.) 

eMive 
megtevesztesia utó 

a feelős 
csomagolás cz de 

A főkapitány ur figyelmébe 
Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség tör- 

ténhetett volna kedden délután a Str. Printul Nicolae 
és Str. Regele Ferdinand ut sarkán. A hirtelen kanyar- 
nál ugyanis a Dv. 101-es jelzésü automobil teljes gyor- 
sasággal fordult be, nem véve figyelembe a hirtelen 
kanyarulatot és az éppen a szorosban jövő közönsé- 
get, akiket majdnem halálra gázolt és csak a véletlen- 
nek köszönhető, hogy a szerencsétlenség be nem 
következett. Mikor pedig a közönség egy tagja ez el- 
len tiltakozni próbált, az autóvezető figyelembe sem 

véve teljes sebességgel tovább robogott. 
Ugyancsak ilyen veszedelmes kocsizást rendez a 

déval Breckner cég autója is, amely a szük (Str. Prin- 
tul Nicolae) uccában teljes sebességgel rohan, nem 
gondol arra, hogy bármelyik kapu alól esetleg kisza- 
ladó gyermeket halálra gázolja. 

Ilyen életveszélyes tornázás folyik a főuccán is, 
amelyet a közönség érdekében figyelmébe ajávljuk a 
főkapitány, urnak és helyesnek tartanánk, ha rendőrkö- 
zegei felirnák a városban gyorsan hajtó kocsikat és 
autókat, 

Kulturélet Lupeniben 
A lupeni-1 szakszervezetek kulturbizottsága husvét 

másodnapján a Munkás-otthon" nyári mozgó helyi- 
ségében tánccal egybekötött muűkedvelői előadást 
rendezett. A meglehetősen tágas helyiséget a közönség 
zsufoláslg megtöltötte, ugy, hogy a rendezőségnek 
komoly gondot okozott a sürü rajokban özönlő publl- 
kum elhelyezése. A műkedvelő társaság Géczi István- 
nak ,Amit az erdő mesél" cimü népszinműüvét adta elő, 
ügyes rendezésben és teljesen uj diszletekkel. A szerep- 
lők valamennyinen kiettek magukért s az előadás 
sikere érdekében tehetségük és tudásuk legjavát adták. 
Különösen kiemelkedtek Kajtárn Gyula mirt Bacsó Já- 
nos, aki bármelyik vidékli. szinpadon is megállaná a 
helyét olyan átérzéssel és rutinnal alakttotta szerepét, 
őteiner Edéné Kató nehéz szerepében tökéletes játé- 
kot produkált, a drámai jelenetekben annyi érzéssel, 
hogy a közönség nagyrészének de ő magának is 
könybe lábadtak a szemei; bőnincz Géza eredeti volt 

Ficzen Tamás szerepében; Darabont László mint Sütő 

sok igyekezettel játszott, ugyszintén Szi/ágyi János és 
Mihály Jóska Iis. Steiner Ede kellemes baritonjával 
tünt ki, ugylátszik nemcsak a football pályán. de a 
szinpadon is derekasan megállja a helyét. Tőle mint 
műkedvelő ől még sokat várunk. Hnadán Mihályné a 
süket asszony rövid de hálás szerepében sokszor 
nevettette meg a közönséget, Daradics Mariska bájos 
bakfis volt, ő is szépen énekelt. Talabár Károly, Föld- 
vári János és a többlek valamennyien eredménnyel 
igyekeztek a darabot sikerre juttatni. A közönség jól 

mulatott, csak a késő reggeli órákban osztottak szét. 
A kulturbizottság muűkedvelő gárdájának rendezősége 

Herczeg Ferencznek „Gyurkovics lányok" cimü vig- 
játékát késziti elő legközelebbi előadásra. 

i a lenyelit mlvülmi háni 
Leányszépségversenyünkre rohamosan érkeznek 

ifjuság szavazatal. 
seni-i szép lányok nem panaszkodhatnak, mert mind. 

egyiknek van elég rajongója. Hogy pedig a szerelem 
milyen égő lánggal dobogtatja az Ifjak szivét, azt eléggé 

Balogh Katónak 
küldőtt be egy imádója a szavazat kiséretében. Ugyan- 
ecsak érdekes levelet küldőtt be egy másik ifju is, akl 
Oprea Turinak clmezi a levelet, melyet alább közlünk 

bizonyitja az alábbi kis vers, melyet 

szintén. 

BALOGH KATÓNAK 

Ha tudnád leányka 
Mi bántja szivemet, 
Nem hagynád hervadni 
Az én életemet. 

Nem hagynál hervadni 
Árva kis virágot, 
Ki elébed rakná 
Az egész Világot. 

Mindenesetre irigyeljük N. K. szerelmét, akl Ba- 
elé akarja rakni az egész világot. Kl- 

vánjuk, hogy ez az ambiciója a házasság után Is Ilyen 
logh Kató lábai 

erős legyen 

Egy másik: 

Igen tisztelt Szerkesztő ur/ 

Fáj a szivem és sajog a lelkem. Sem egyikre 
nem lelek orvosságot. Szerélmes va- 

szép leány 
pségversenyen, hogy nem lehet vá- 

logatni belőle. Mind elragadó ! Szavazatomat mégis 

sem a másikra n 
gyok és 
vesz részt a széps 

nem birok szivemmel. Annyi 

Oprea Turira adom, mert ő az ideálom stb. K. F. 
Mindenesetre nagyon kedves, hogy ilyen őszinte 

csak az a kár, hogy nem irja ki egészen a nevét,. El- 
végre, ha valaki szerelmes, az nem szégyen és ha még 
az ideálja szép leány Is, akkor meg dicsőség. 

Elmult heti eredmények: 

Herz Klári Petroseni 171 
Győrösy Gizi , 50 
Köller Tutuka , 36 
Klein Dodó 34 
Westhot Klárl Pelrila 34 
Toth Veronka Lonea 24 
Oprea Tari, Petroseni 22 
Balogh s 18 
Schrelner 10 
tegd eln Petroseni 14 

Szavazólapok Grosznál kaphatók. 

JÓ TANÁCS 
Egyedül csak Isten látja a baj 
Másnak adott kedók a kugbom 
Hathónapig tartott a nagy szerelem, 
Patikárus uram mi énvelem ? 
Ne sirj lányom, ne i 
„Hópehely- kzémmmel kenjed az Trásdt; 
ly szép leszel, hogy visszasir a bal 

S nem felejted el az ,Angyal" behka 

Legfinomabb cukorkák Grosznál 

Tiszta Trama selyemharisnya 

lesgo 45 jelzéssel 

garantált mosható minőség. 
s- Kapható s-. 

Detroseniben Bieber Osiás cégnél 

Vulcanban Sehatzmann H. cégnél. 

m 
ka 

a régcgi Franck 
hozták. 
dobozunkat sokan 

.ezu kel a- 

égel azért. azt 
kkedltelső- 

an u d tartalmozzo- 

A zsilvölgyi, de különösen a petro- : 
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Kerékpározó ne mulasszák el vételkötelezettség nélkül [ndozma rerrparaikat- 

megtekinteni kerékpár raktárunkat. er pant 4, Előnyös fizetési feltételek! Str. Reg. Ferd. 61. 

.. [ 

Zsilvölgyi Magyarság" cimére 
Ritkán szoktam valaklvel foglalkozni és ha fog- 
kozom, akkor az tekintély kell legyen a társadalom 
tt, vagy pedig hibái és bünel kell legyenek a ma- 
arság előtt. Mitterhuber ur nem tartozik az elsők 
zé és mikor multbeli hibált és baklővéseit, mellyel 
ott és árt a magyarságnak, becsületesen és őszintén 
ak akkor hoztam a nyilvánosságra, mikor szemte- 

enül belém harapott ahelyett, hogy a háboru alattl 
magyar ellenes magatartása miatt levonná 

konzekvencliákat, most ismét meg eresztett néhány az ő 
skolázott" és ,végzett" szájából megszokott gyaláz- 
odást, amelyre tekintve, hogy szerinte iskolázott ember- 

és a szépen 

eltávozott az Oxford City footbati 
apata. Elhagyták az angol fiuk városunkat, hol 

Dár szereplésük sikertelen volt, igen jól érezték magu- 
it és a legnagyobb része fájó szivvel távozott. Már. 
első nap teltünt nekik a zsíilvölgyi leányok szép- 

sége. S miután hallották a ,Hópehely' krém csodás 
hatásáról szóló legendákat, az ,Angyal" gyógyszer- 
tárból mindegyik vitt magával probadobozt, s meg- 
igérték, hogy a krém jó hirnevét Angllában is terjesz- 
teni fogják. 

Megnyilt a Kath. Nőegylet irodája 
A helybeli Kath. Soc. Missziós Nőegylet irodáját 

Str. M. Viteazul 3. szám alatt (Plébánia épület uc- 
cal helyiségében) megnyitotta és minden csütörtökön 
délután 3-tól 51g rendelkezésére áll a hozzátordulóknak. 

kőzés napján a délutáni vonaton vagy a sportpályán 

elveszett ezüstnyelt ébenta sétabot S F. monogram- 

mal. Tekintve, hogy a tárgy kedves emlék, 500 lel 
jutalom mellett a megtaláló a „Kurin" irodában adja le. 

Tomhola a Bucuresti kávéházhan 
A helybeli Bukuresti kávéház tulajdonossa az 

elmult hétfőn este tombola játékot rendezett, amely 

alkalomal a közönség zsufolásig megtöltötte a kávé- 

názat. A főnyereményt Schwalb M. jónevü uriszabó 

nyerte meg. A sulyos pénzkrizis idején a közönség 
elég szépen áldozott az anyagilag és ugy a kávéház 
forgalma is igen jelentékeny volt. 

Egy jóházból való fiu borbély tanulónak 

felvéteik Szabó Sándor borbélynál Sir. A. Vlaicu. 

Eladó ui ház. 3 szoba, előszoba, 

konyha, udvar és kert. 5 évig adómentes. 

Kedvező fizetési feltételek, megtudhatók Perin 

Áronnál Str. A. VIlaicu. 
juk a n. é. közönség figyelmét lapunk 

Adesg jelzésü hirdetésre, amely különösen a 

holgyvilágot érdekli. Elegáns hölgy csak ,Adesg
ó 45" 

jelzésű selyem fiarisnyát hord. 

pPertekt román, német, magyar könyvelő állást 

változtatna. Cim a kiadóban. 

Kugter, bonbon, cukorkák és mindenféle 

cukrászsütemények kaphatók a Fehérvári cukrászdá- 

ban. Lakadalmi és estélyi megrendelést vállal. 

egy asszony jó keresetre, füzetes regények 

árusltására felvétetik. ,Kurin" hirlapiorda. Joanovi
cs ház. 

Szekerek és szekéralkatrészek eladók. Cim 

a Crósz hirlapárudában. 

Kö y 1Val 

Mindazoknak, akik szeretett jó fiunk Dékány 

Sándor elhunyta alkalmával jelenlétükkel fájdalmunkat 

enyhitették, valamint Winklehner János, bányatanácsos 

vezérigazgató urnak amiért a társulati zenét volt szíves 

Elveszett bot. A vulcani angol football mér- 

MA ÖN 
ismeröseinek nagy örömet akar szerezni 

akkor ajándékozzon egy 

ODEON" Utazó beszélőgépet. 
Kitünő hang!! Ellenálló, könnyü, nagy teljesitményü. 

Tökéletes Nélkütlözhetetlen autó- 
soknak, sport és tert tbarátoknak. :- 

MINDENKINEK SZÜKSÉGES 

Nagyrománia 
vezérkepviselet ü 

es rakt „ODEON müvek, 
s 
o 

Calea Victorlei 79. (vis- 
de Biserica Alba.) 

Boulevard Elisabeta No. 1. Grand Hotel 

Cernauti Russische Gasse No,. 11. 

Bucuresti, 
Y 0 o o 

fiólok: Bucuresti, 

Kapható minden jobb szaküzletben. – Arjegyzékek ingyen 

Bemutatás legnagyobb készséggel, vételkényszer nélkül. 

Kaphatók részletfizetésre is. 

a-vi 
o o 

Boulevard alatt) 

és bérmentve. 

—- 

mer: 
gmtvamemíort férvarbt 
o 

—— 

ilgyek figyelmébe! 
ITT A TAVASZ! 

náljon TO' hely krémet 
az teljesen eltünteti a szeplőt és málfoltot. 

FEöelárusitó helyvye: 

ANGVAL GYÓGVSZERTÁR 
vegyészeti és cosmetikai taboratorium 

PEeETROSE 

Alapittatott : 1875. 

Prima plelárle si magazie de furnituri de incáltáminte Első bőr- és cipészkellékek raktára nagyban és 

engros si en detall — Contecflonare de opinci si fete kicsinyben – Bocskor és clpőfelsőrész készités 

de ghete - Curele de transm. in toate dimensiunlle. [] :: Géphajtó-sztjak minden dimenstóban 

PETROSENI Str. Reg. Ferd. No. 60. 

Fondat 1875 

Telefon interurban 25 

engedélyezni, ezenkivül a Muszta Feri 
akl a temetőben „Lehullott a rezgő nyárfa levele" 

clmü 

nótával tisztelget a fiunk sirjánál, ezuton is hálás 

köszönetet mond 
Idősb. Dékány Imre és családja. 

Mindazoknak, aki szeretett jó fiunk, testvérünk 

oth Lajós temetésén résztvettek, különösen 
az épitő- 

munkások és bádyamunkaások tagjainak, Farcas
 rendőr- 

kapitány urnak és a helybeli katonai zászlóalj r
észtvevő 

katonáinak, valamint a Deákbányal bányászesoportnak 

is ezuton mondunk hálás köszönetet 

Petroseni, 1927 Áprllis. 
a soth csatád. 

Szavazatomat 

urileányra adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

EKE 

bb paplanok kaphatók 
lat mindenféle kárpitos munkát 

nmm 

Kigyó Drogueria Kigyó Drogueria 

Kölniviz Arckrém 

Saját érdekében cselekszik 
mindenki, ha ősszes toalett cikkeit, valamint gyógy- 

szerspeciálitások szükségletét a legolcsóbban és 

1 bizhatóbb helyen szerzi beea 

Kigyó Droguériában 
Fotócikkek nagy választékban 

Kigyó Drogueria Kíigyó Drogueria 

Möltgyek figyelmébe! Bérci Sándor több 
mint ezer szines áprdáoal ellátott árjegyzéke kapható 

Nagyváltalatok, üzletek rektá 

. hirlaplrodában és a rikkancsoknál. A ,„Karin" ! nhirdetményelt legelönyösebben 

ndig Linót kárnitos. 
a 
elvállalja bel- külföldi lapok megrendelését és 
azokra a hirdetések felvételét is. Petroseni, Joanovits ház. 

hirlapiroda reklamirozza Petrose 



4 oldal ZSILVÖLGYI NAPLG 

SPORT 
Camp-Oxford Cyti 2:2 

A világhirü angol csapat egyáltalában nem felelt 
meg annak a várakozásnak, amelyet a sportélet 
ben füztek hozzá egyes emberek. Az első napi Bucu- 

resti szereplés után a Camp nagyon jól játszott, és 
nem összjátékot produkáló csapata, egy kis szerencsé- 
vel győzelmet arathatott volna. Az eredmény azonban 
igy is kielégitő és a Camp is a többi romániai ecsapa- 
tokkal büszke lehet rá, hogy a kontinens egyik leg- 
jobbnak mondott csapatával eredményesen megállta a 
helyét. A csapat gyöztes gooljait rugó Guga is dicsé- 
retet érdemel Matisteák kapussal eggyütt, aki néhány 
lővést Igen szépen védett, de a csapat többi játékossal 

„URSUS" a világos 

is becsületesen megállták helyüket. a 

A Camp részéről T. Tibériusz bányatőigazgató M 

Me ES barna különleges sörei bronzoroszlánt nyujtott át a vendég csapatoknak amely 
viszont az Oxtord Cyti ökrös pajzsát nyujtotta át a 
részéről. 

A mérkőzés után az angolok tiszteletére banket 
volt előbb pedig fáklyászenével dokumentálta a Camp, 
régi hagyományos gazdag vendégszeretetét és azt 
hisszük az egész országban nem volt ilyen gazdag 
vendő retetpen részük 

Egyé az Oxford CGyti Aradon az Aradi 
komblaákó kén a Kinizsitől 7:1 vereséget szenvedett. 

Egyébb Camp eredmények 
Szatmáron. Élsőnap Camp—Olympia 5:1 (21.) 

Második nap Camp-Szatmári v 5:3 (2:1) 
Goolővők első nap Vasvári 2 Guga 2 Veszprémi 

1. Kapus Matisteák. Második nap Gyike 1, Veszprémi 
2, Rónai 1, Ouga 1. Kapus Harmathi. (Ró ka). 

Minerul-Olympia (Arad) 6:0 (1:0) 
Bajnokl. Biró: Litz 

A sáros és esőtől erősen felázott talajon a Mi- 
nerul biztosan és megérdemelten győzte le az ellen- 
felét A mérkőzés sorsát a Minerul halfsor döntötte el, 
mely mindenütt ott vont és csatársorát állandóan tisz- 
tára játszotta. A védelemnek kevés dolga akadt Az 
Olympia nem tudott önmagára találni s a hajrá tipust 
akarta alkalmazni, mely hiábavaló erőlködés volt. 
p aolek sorrendje: Mézner beadásáhól Barabás 

Figyelem! 
sár. és hócipők szakszerü javitását 

vállalom. Ugyszintén mérték utám 
legszebb kivitetü cipöket készitek. 

Nasy. József 
zmester 

Petroseni. 

RILOR DINVALEAJIULUI 
soc. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

A „Petrosani" köszénbánya 

részveny társaság érdekelt- 
ségében. A zsilvölgye munkas- „Agronomul - Gazdák" 

Altalános Biztositó R.-T. 5. 1 t 1 Bonyhat 15. p,. Colgocz beadásábóó ságának legolcsobb beszer- 
bonta nt p, Dobos (Olympia) öngol 26. p., Gol- ARADON 

gocz 40. p. és Mézner 43. p. " zési forrása ugy füszer, gyar- Zsilvölgyi főké ] k 

Minerul-Oxford City (Auglia) 1:0 ke mat és termenyáruban mint silvölgyi főképviselet : 

Nemzetköz. Blró : Litz PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Husvét hete nagyszabásu nemzetközi atrakciót ruházati cikkekben Biztositja a Bányatársulat 
ozott Vacannak tek nagy mérközés, felemsegérél munkásait a legelőnyö- 

a napi sajtó már kötetekre menő méltatást irt össze, s kzletek t i 
gy banálás volna mndert mégegyszer isméteini Fioküzletek: Petrosani, Vul- sebb feltételek mellett. M 

Mindenki, aki a sporttal a legcsekélyebb nestepan can, Aninoasa és Petrila. é Köt: Élet, baleset, tüz, betörés, 
isztában van azzal, hogy mit jelentett nemcsak a V szavatosság, szállitmány, 
caniakna e az ország sportjának is ezen akkopas 4 ; eznyv ése g - autó, Berelyes biztosi- 

Szép, értékes és kétség kivül merárdemelh gya- zs ILVŐ LGYI MUNKAS 
zelmet aratott Minerul játéka változatos, 
izgató volt. 
Az Oxford Cily beváltotta a hozzáfüzött jó elő- CONSUM RÉSZV. TARS. é TNN [ 

hireket s szép ötletes játékot mutatott be, de a csapat PETRO S ENI. Á E s N im 
nem tudott ellenállni a Minerul ostromána k sinos f inom 

g yóztés golt az első félidő 44. percében N d e 2 í ? ű] 1 

onyhal lőtte s, ivafos e. 

Minerul-Banatul (Timisoara) 1:0 ű - 
Barátságos. Biró: Weinerth Kérien favaszi cipőujdonságok 

A nivósnak Igérkezelt két jó technikáju csapat N x 
mérkőzésén égy mintt az akelók kieyt keresztül mindég, mindenütt mar kaphatók a 1 

vitele lehetetlen volt. A Minerul győzelme megérde- a legjobb gyártmányu, leg- / 
meltnek mondható, mert többet és veszélyesebben e z- D 
amadot A győztes csapatból a halfsor játékát kell s finomabb, valódi é y a 
emeln egeee. 

A győztes golt az első félidő 10 percében Méz- Bescé-féle liköröket, , cipőáruház DeÉro enilerakatáb 7 a 
ner kormecből ért vl Kir. udvari szállitó Á Feníférakaáton 
r izletes tearumot SZzEsISEEsEsS S a 

EUGEN HE R Zz seNÖ és málnaszörpöt. 
„Gólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 Versenyen felül áll 7 k 

tesiobb Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, : Itina lertriei Sacielale I0 Mefl v 

tesszebb Strada Regele Ferdinand. Petroseni. r 
Lestartósabb A ete 

nöl és fértfi divat kelmék és mől nyagraklára: m 
tavaszi kabátok csak a g ótLvVAas t e h 

.St irtan 
k a ealla Romániei Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek , 

s román biztositó társaság Bucuresti a legjutányosabb áron. 

Teyujabb szalmaszővetek:!Eüu a tanjntányamatn talttielak mullatt hányészttat 1s bintoattáva, basrult eék n olyoka 
A holgye sket szeninti modedek Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén bármily mennyiségben a legrövidetb 

savitásokat a legjutányosabb é 57.000,000 (S7 millió Lei) időn belül ujravág. 
árban eszközöl. Föögynek Uij reszelők és ráspolyok állandó raktára. s 

Lusztig, kalapszalon s nösek Petroseniben Javitómühelye : M 
Petroseni lodeaféle ház alíllal minemmal esztergályos s lakatas mutt z .. : 

inegrafia ,JIUL. GULTURAL" S. A Peireseni, Kiladja: A ,zulivölgyi Napló kiadókivataia Rzázalor responsabil: Bisier vieny


